

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти на магістерському рівні вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування», спеціалізації 071\_1 «Облік і аудит», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля*

Освітньо-професійна програма спеціальності 071 «Облік і оподаткування», спеціалізації 071\_1 «Облік і аудит» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти та містить загальну інформацію, визначення мети, характеристику освітньої програми, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми. Ця освітньо-професійна програма визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю, на наш погляд, відповідають сучасним вимогам до підготовки високо професійних магістрів зі спеціальності.

Освітньо-професійною програмою передбачено значний обсяг практичної підготовки.

Отже, актуальність та якість освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти на магістерському рівні вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування», спеціалізації 071\_1 «Облік і аудит», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є безперечною, а випускники спеціальності можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців, а також мають можливості до самозайнятості у сфері підприємницької діяльності.

Випускник магістратури  
факультету економіки і управління,  
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,  
спеціалізації 071\_1 «Облік і аудит»,  
гр.ОА-21зм



Ю. А. Кошевой